
さあ３１年度のスタートです！
例年より訪れが遅かった春もいよいよやってきて、校庭の桜

の花も満開になろうとしています。

そんな中、一昨日４月８日に新任式・始業式そして入学式

を行いました。始業式では、２～６年生の１２５名が明るくさわ

やかに「新しい学年で頑張るぞ！」という表情を見せてくれま

した。また、入学式では、元気よく１４名の新１年生が第七小

の仲間入りをしました。さらに３年生に一人の転校生を迎え、

児童数１３９名で平成３１年度がスタートしました。

めざす子ども像にもありますが、「かしこく心ゆたかでたくまし 始業式では２・４・６年

い子」に育つよう、教職員一同努力してまいりたいと思います の児童代表が新学年の決

ので、ご理解とご協力をお願いいたします。 意を発表しました

入学式より

今年度のスローガン

One for All All for One
～笑顔あふれる第七小～

今年度は上記スローガンを掲げ、本校の教育活動を推

進していくこととしました。ワンフォアオール・オールフォアワン

は、「ひとりはみんなのためにみんなはひとりのために」という

意味で、児童同士・児童を先生が支えることはもちろん、

時には児童が先生を支えたり、先生と保護者、地域の方

々も協力し合い支え合える関係作りを目指したいと思いま

す。また、それが具現化できた姿を『笑顔あふれる第七小』

としました。児童全員、そして子ども達に関わるすべての大

人が笑顔になる学校創りを目指したいと思います。

校長 小山浩司
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始業式で児童に意味や願いを説明しました
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○七小の教育目標 「進んで学び、心豊かで、心身ともにたくましい児童」を育成する。

目指す学校像 」 目指す児童像 目指す教職員像

○活力ある学校 ○かしこい子 ○教育愛と思いやりに満ちた教職員

○高め合う学校 ○心ゆたかな子 ○高い使命感と識見を持った教職員

○規律ある学校 ○たくましい子 ○信頼、協力し合う教職員

○安全な学校 ○学び高め合う教職員

○開かれた学校

＜担任・担当＞

校 長 小山 浩司 教務主任 遠藤 秀身 ３～６年理科．一二組

教 頭 田中 賢治 学力向上 篠田 由美子 ２３５年算数

１年１組 小宮山 貴子 ２年書写も 養護教諭 望月 香織

２年１組 川島 浩彰 １年体育、一二組も 事務主事 矢部 藍

３年１組 依田 匠 一二組も 図書事務 野村 紀代美

４年１組 髙柳 里奈子 ２年音楽も 用務員 飯島 啓子

５年１組 森 恵那 ４年体育、二組も ALT ｱﾚｯｸｽ ｱｲﾗｰ 毎週水･木

６年１組 大澤 聡 二組も 英語連携 栗原 美和 毎週水･木 ５６年英語

一組 森下 園江 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ 柴田 ひとし 火曜 年間 12回
二組 小林 由佳 ３５６年音楽も 講師 井上 美智子 ３４年習字指導

＜七小を去られた先生方＞ 大変お世話になりました。

職 名 氏 名 転 出 先 等 本校在職年数

校 長 宮永 忠幸 太田市立南小学校へ ２

教 諭 杉山 宏之 太田市立西中学校へ ５

養護教諭 田中 奈津姫 館林市立第八小学校へ １

教 諭 松本 茂治 退職 １

＜七小に来られた先生方＞ よろしくお願いします。

職 名 氏 名 前任校等

校 長 小山 浩司 太田市立宝泉南小学校より

教 諭 依田 匠 館林市立第四小学校より

教 諭 髙柳 里奈子 育児休業より復帰

養護教諭 望月 香織 館林市立第二小学校より

＜お知らせ＞
平成３０年度と以下の点が変更になります。

１、下校時刻が、５分遅くなります。 帰りの会の時間を確保するため。

２、毎週月曜日がＢ校時になります。 ※下校時刻については各学年の週予定でご確認ください。

行事予定 ※詳しくは、学年・学級通信等でご確認ください。

４月１１日（木）１年生を迎える会

１２日（金）たてわり集会・退任式 ４月２２日（月）家庭訪問①

１５日（月）市教科主任会のため２～６年14:25下校 ２３日（火）家庭訪問②

１７日（水）クラブ（４～６年） ２４日（水）家庭訪問③

１８日（木）全国学力・学習状況調査（６年） ２５日（木）家庭訪問④

１９日（金）授業参観・ＰＴＡ総会 ２６日（金）家庭訪問⑤
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